现场采摘,小记者欢乐过周末

近20名小记者通过爱心苹果献出了自己的爱心

本报10月20日讯(记者 王 永军) 20日上午,近20名小记者 和他们的家长来到本报采摘园, 体验了现场采摘的乐趣,小记者 们也通过爱心苹果献出了自己

上午9点多,在本报统一组 织下,30多位市民来到齐鲁晚报 苹果采摘园,最开心的就属近20 多名小记者了。刚听果农介绍完 采摘技巧,他们立马就拿着采摘 袋分散开来,朝着自己的目标跑 去。

今年11岁的王一冰刚上初一,这是她头一次见到苹果园。"没想到苹果树这么矮,一伸手就能摘到果实了。"王一冰很是兴奋。崔锦旸今年上小学二年级,和妈妈王女士一起来采摘,不一会就采摘了不少苹果。王女士笑着说,"看看我们摘得个头有多大。"

小家伙们采摘苹果的同时, 也惦记上了菜地的萝卜,不由得 很好奇。看到他们喜欢。果农允许他们每个人拔一个萝卜,小记者们拔起萝卜像撒欢了一样,高兴得不行,纷纷要父母帮他们记录下这个时刻。

本报推出"栖霞苹果红齐鲁"爱心公益活动以来,引发市民热切关注。5日和13日,本报已组织济南和烟台的市民来到果园采摘,这是本报组织的第三场采摘活动。

"孩子们今天过得很开心。"

小记者家长刘先生说,不仅让孩子们体验了采摘苹果的乐趣,还通过爱心苹果献出一份小爱心。

在来参加采摘的市民中,有 三位比较特别,身上带着"长枪 短炮",他们是摄影爱好者。最大 的这名拍客名叫韩吉伦,今年80 岁了,韩吉伦告诉记者,这是他 第一次走进果园里拍摄作品,感 觉很高兴。

今年56岁的山晓蔚也是一名 名副其实的拍客。看到果园里满 树红彤彤的果实挂在枝头,她不停地穿梭其间,冲着美味的苹果对焦拍摄。"这些苹果真是喜人。"山晓蔚说,看到这些苹果,就不由得想用镜头记录下来。

和两位拍客同行的是王誉 华,今年也60岁了。两位老朋友在 拍摄的同时,她也是忙得不亦乐 乎,看到孩子得高兴,不时把镜 头对准他们。王誉华告诉记者, 通过这次来果园里采摘苹果,感 觉真好。



王一冰 (右)和表哥 在摘苹果。 本报记者 王永军 摄

快递爱心苹果,给亲友送上祝福



"栖霞苹果红齐鲁"爱心公益活动推出以来,不少市民给 放活场外推出以来,无少市民给 朋友快递爱心苹果,送上对亲 友的祝福。本报爱心苹果继续 按母订购

"正好给朋友快递上两箱 爱心苹果。"市民黄先生说,订 购受心苹果还能奉献一份小爱 本报联系了顺丰和韵达两 家快递公司,你可以在家门口 放心享用美味苹果。

此次"栖霞苹果红齐鲁"爱心公益活动推出的爱心苹果有80级别和85级别的,其中80级别重20斤,每箱120元,85级别重10斤,每箱80元。另外还有贴字苹果,苹果上印有"恭喜发财"、"健康平安"等字样。

市民每购买一箱爱心苹果,本报将拿出一元钱用于公益事业。你如果想向亲友送上祝福,可以给亲友送上一箱爱心苹果,亲手写下祝福卡,让它一起和苹果快递送到家。

爱心苹果订购电话: 6879078、15668099162

网店:http:// shop106287839.taobao.com/

报社订购中心0535—6879078 15668099162烟台市 环山路润利大厦1606室

芝罘东区域15563860788 芝罘区解放路69号(国家电 网西门对面)

芝罘南区域15563860711 芝罘区青年南路115内3(三 中分校东50米)

幸福区域15563860708 芝罘区环海路23号烟台广播 电视报社印刷厂院内

凤凰台区域15563860779 芝罘区珠玑中路宏润装饰

材料市场2区7号 **开发区区域**15563860775 开发区珠江路37号金城小

区网点3-1 福山区域15563860671 福山区福海路中段美迎美家

一楼 莱山区域15563860700 莱山区澳柯玛大街3号东海 驾校路口里走200米

牟平、高新区区域 15563860673 牟平区商业大 厦西100米百盛烧烤旁

惠农补贴"一本通" 暖了千家万户

本报讯 各种惠农补贴以 "一本通"形式直达农村千家万户,农民凭"一个存折"就能及时 收到各类补贴。主要做法如下:

建立健全各项涉农补贴管理制度。这几年,海阳市辛安镇财政经管站根据上级有关部门的规定和要求,结合本地实际情况,制定了惠农补贴资金管理制度,做到了用制度管补贴,没有"空白点"。

规范各项惠农补贴发放程序。明确了乡镇政府、乡镇财政、农业部门及农村信用合作社社各自工作职责,使其知道在发放每一项惠农补贴过程中应该做什么和怎么做,建立和形成了相互制约、配合联动的发放工作机制。

强化补贴审核和监督检查。根据每项惠农补贴的性质和发放特点,从村到乡镇自下而上,明确了每项惠农补贴的审核范围、审核重点,使每一项补贴都有人报、有人审、有人核。做到了"公开、公正、公平"的阳光操作。

项庆勇

海阳供电

送"安全三字经"

本报10月20日讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 连日来,海阳市供电公司为市民发放了《用电安全三字经》等宣传资料,很好地宣传了保护电力设施和安全供用电的重要意义。

整治"三线"交叉

本报10月20日讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司启动了电力,广电,通信线路交越和搭挂整治工作,确保迎峰度冬期间电网可靠运行及沿线人身安全。

相关链接

本届"泰山杯" 烟台摘得3金2银

作为本届广告节的重头戏,本届"泰山杯"分别颁发了2012年度和2013年度的奖项,产生特等奖2件,金奖49件,银奖114件。

烟台产生3金2银,烟台海阳广播电视台的影视作《2012海阳市第三届亚沙会宣传片》、烟台广播电视台的影视作品《父亲》、烟台建联发展有限公司的平面作品《脊椎如链》等喜摘大奖。

本届颁奖仪式还颁发了山东 省第三届"学院创意杯"广告大赛、 山东省"泰山体育杯"广告摄影大 赛和2013"讲文明树新风"公益广 告大赛的相关奖项,共产生金奖50 件,银奖128件。本报记者 张倩倩

广告节落幕,成交额306万元

竞拍成功14条广告,优势广告媒体推介竞卖会成最大看点

本报10月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 林吉杰)

山东省第十四届广告节20日下午圆满落幕。本届广告节吸引了3万余人参会,360多家参展商参展,数千名行业专家、企业精英、广告人士现场交易、交流。

本届广告节以"繁荣广告 文化、服务科学发展"为主题。 优势广告媒体推介竞卖产题。 会成全场焦点,拍卖交14个,成交14个,成会50万元。竞拍的22条广告中,烟台3家单位委托的7条广告全部竞拍成功。其中,莱山国际机场的电子大屏幕单出13万元,莱山一过街天桥单路13万元,灌山收费站雨篷的双面广告拍出48万元。

烟台广告产业发展也获得了诸多政策"红包"。山东省

工商局、党组书记、局长牛启忠与烟台市委副书记、代市长孟凡利签署了《关于推进烟台市广告产业发展的战略合作协议》。

相对往届的3天,本届广告 节只有2天,但内容充实丰富。3 个国家级广告园区和6个省级 广告园区进行了形象展示和招商推介。广告新媒体设备展示 亮点突出。展览广告作品层次 更高,除展示我省优秀广告作 品外,举办了国际广告摄影大师作品展、国内外广告精品展、 优秀广告摄影作品展等。

在山东省第十四届广告 节展会中,享有"国字号"的烟台广告创意产业园的展馆格外显眼。目前全国有21家国家级广告产业园区,山东有3家,分别在青岛、潍坊和烟台。烟台毗邻日、韩两个亚洲知名的 广告创意、制作大国,有独特的区位优势。烟台广告创意产业园区管理委员会办公室产业发展科科长张鹏说,目前,入驻企业超过280家,企业注册资本超过3.5亿元,从业人员近2000人,其中有3家港资企业、12家日韩企业。"享端人才坚缺县首要的

"高端人才紧缺是首要的问题。"张鹏说,高精端的人才大都流向北上广等大城市。目前,园区内有280多家企业,涵盖小中大各个规模的企业。"但缺少龙头企业。"张鹏称,"目前,我们正努力打造2-3家这样的企业。"

张鹏称,力争到2015年,园区进驻广告创意企业600家以上,引进外资企业80家以上,实现年度总产值80亿元,从业人员10000人,形成完整的文化创意产业链条。

大众报业集团 被赞有实力有特点

19日,山东省第十四届广告 节在国际博览中心开幕,中国广 告协会副会长兼秘书长燕军,省 工商局党组书记、局长牛启忠, 烟台市委副书记、代市长孟凡利 等出席开幕式,并发表致辞。

开幕式结束后,省、市有关部门、广告产业园区和高校、企业代表等一行人参观了时功。当时大众报业集团展馆称,燕军称,大众报业集团是山东最大的媒业,有发业集团是山东的龙头企一,更是广告业的龙头企,有网站,有平面媒体,有实力也烟特点。并对《齐鲁晚报·今日烟台》版面表达了浓厚兴趣。

本报记者 秦雪丽